ERRATA.

P. 16, Il. 15, 16. For "payments" read "payment."

P. 30, l. 2. For "c. 47" read "c. 45."

P. 35, l. 8 from bottom. For "s. 36" read "s. 27."

P. 47, l. 2 from bottom. For "Tenderden" read "Tenterden."

P. 76, l. 4. For "described" read "served."

P. 81, l. 27. For "M. T." read "H. T."

P. 86, l. 27. For "s. 11" read "c. 11."

P. 88, l. 5. For "three months" read "two months."

P. 91, 1, 10 from bottom. For "9-10 Wm. III." read "8-9 Wm. III."

P. 93, l. 5 from bottom. For "s. 59" read "s. 39."

P. 96, l. 12. For "specifically" read "specially."

P. 97, l. 1. For "M. T." read "H. T."

P. 158, l. 13 from bottom. For "3 Vic." read "36 Vic."

P. 116, l. 5. For "c. 49" read "c. 48."

P. 120, l. 26. For "T. T." read "E. T."

P. 161, J. 11 from bottom. For "Courts" read "Court."

P. 161, Il. 3, 4 from bottom. For "time prescribed by the rules of Court" read "times now prescribed by the rules of this Court."

P. 178, l. 10 from bottom. For "37 Vic." read "36 Vic."

P. 183, l. 13 from bottom. For "the addition" read "the true addition."

P. 225, l. 10 from bottom. For "c. 13" read "c. 9."